

景德镇精优陶瓷 高档红木家具展销会

Latte Plaza 13955 Metrotech Dr, Chantilly, VA 20151

匠人匠心



景德之旅

强

势

回

归

传承

中国印象



于经理:

929-509-1780



展销时间: 9am ~ 9pm

承上启下结硕果, 继往开来谱新篇

——记希望中文学校盖城校区25周年校庆汇演暨毕业典礼

正值初夏时节的2023年6月10日下午,天空格外晴朗,阳光明媚,徐徐微风送来丝丝凉爽。希望中文学校盖城校区的同学、家长和老师们怀着愉悦快乐的心情,赶赴西北高中,欢聚一堂,隆重庆祝希望中文学校盖城校区成立25周年,参与和观赏学校的校庆汇演和毕业典礼活动,见证又一批莘莘学子从希望中文学校盖城校区毕业。

大会开始前的大礼堂门口,人群涌动,各班学生和老师在老师的带领和义工们的引领下有序地进入会场。前来祝贺的重要来宾包括希望中文学校理事长刘胜先生,全美中文学校协会秘书长、希望中文学校前理事长陈卫平先生,大华社区健康服务中心 总裁 冯宁平先生等。特邀前来的还有盖城校区前校长王建春、王鹏、王爱菁和谷炎以及前副理事长寿马铁和谭明亮等。他们的到来给大会增添了节日的气氛。他们与全校师生和家长们热情问候,共同观礼和见证盖城校区25年来的成长。

校庆汇演暨毕业典礼以赵学智校长的致词拉开了25周年校庆的帷幕。赵校长首先对前来祝贺的嘉宾和盖城校区前校长、副理事长们的到来表示感谢。并转达了不能前来参会的林征宇和刘向阳二位前领导对大会的祝贺。在致词中,赵校长回顾了学校从无到有,从小到大的建校历程,肯定和感谢了历任校长、副理事长们和历届理事会对学校发展所作出的贡献;感谢老师们的辛勤付出和无私奉献;赞赏和表扬了同学们热爱中华文化,勤奋好学的精神;感谢学校家长和义工们的热情支持和帮助。他强调我们盖城校区将继续坚守学校的校训:“会通中外,汉语为桥,兰舟共济,并育德才”,坚持弘扬中华文化,服务社区,使我们中华文化的瑰宝惠及我们子孙后代。希望中文学校理事长刘胜先生也应邀上台致词,他首先祝贺盖城校区成立25周年。充分肯定了学校历届领导班子对学校的发展所作出的贡献。对盖城校区25年来所取得成绩给予了高度的评价。他感谢盖城校区师生员工和家长们为传播中华文化所作出的不懈努力。他寄语于在校努力学习的孩子们,鼓励他们了解和学好中文,会通中外,服务社会。

致词结束后,翘首以待的演出节目呼之欲出。本次汇演在校庆筹委会的精心酝酿、筹备和组织下,由赵学智校长任总策划,何洁副理事长任总编导为大家呈上了一台突显中华文化,家庭参与,检验教学,赏心悦目的大型汇演。随着主持人的亮相,黄翔理事及学生梁泊远、梁博雅和赵婉婷组成的主持团队宣布演出正式开始,同学和家长们期待的精彩节目终于登场了。第一个出场的是由门宇欣老师指导

的马立平一年级小朋友演出的《弯弯的月亮小小的船》,一经亮相,吸引了全场所有的观众,随后是奉英老师指导的小小幼儿中文班学生和家长们合作演出的舞蹈《水仙花圆舞曲》,林澜老师指导的马立平学前班小朋友表演的《四季歌》,奉英老师指导的暨大学前班小朋友演唱的《送别》,宋新春老师指导的双语一年级学生表演的《数字歌》和《身体歌》,赵琳琳老师指导的暨大幼儿班小朋友演出的《好宝宝》,张翔老师指导的马立平三年级学生合唱的《让我们荡起双桨》,王昱老师指导的瑜伽班的表演《茉莉花》,张永青老师指导的马立平学前一班表演的《听我说谢谢你》和宋鹭老师指导的暨大二二年级一班学生演唱的歌曲《小草》。此外还有柴莉杰老师指导的马立平学前二班同学表演的迷你舞台剧《数字密码》,孙相艺老师指导的小提琴齐奏《赛马》,吴伟老师指导的尤克里里弹唱《你笑起来真好看》,张婕老师指导的《体操基本功》和张桂凤老师指导的学生武术表演。小朋友们字正腔圆的中文表述,清澈悦耳的纯朴童声,生动活泼的肢体语言,天真烂漫的萌萌表情,功底扎实的武术动作和四弦弹拨的轻快乐曲获得了全场雷鸣般的阵阵掌声。小朋友们的精彩表演也带动了爸爸妈妈、爷爷奶奶们的演出热情。由晋玲和余丹霞老师指导的妈妈舞蹈班表演的舞蹈《海底》旗开得胜,观众的眼球随着优美的舞姿移动,人们的思绪随着音乐渐入佳境。夏冰老师指导的古筝齐奏《半壶纱》琴声美妙华丽,仿佛让人有穿越到古代的感觉。杨恺老师指导的合唱《声声慢》歌声婉转,词语动人,曲调舒心,给人遐想。特别是到结尾的京剧选段《穆桂英挂帅》和舞蹈《早安,隆回》把整个汇演推向了高潮。

在观看汇报演出过程中,学校领导还向8位毕业班学生颁发了毕业证书,校长在致毕业生的信中赞扬同学们不放弃,不退缩,在校12年,刻苦好学,接受中华文化的洗礼和熏陶。热烈祝贺同学们今天终于从希望中文学校盖城校区毕业。同时相信他们坚持不懈的精神一定会为在校的学弟学妹们树立起优秀的榜样!校长还寄语毕业生们不要辜负这些年的努力,继续学习巩固和发扬我们优秀的中华文化!使得我们民族的优秀文化薪火相传,生生不息!并祝福他们鲲鹏展翅,鹏程万里,开启新的人生。接着赵校长还向二位优秀毕业生常慧好和欧阳子彻颁发了校长奖学金,并勉励他们坚持学习和学好中文,吸取中华文化的精髓以回报和服务于我们的社会。林怡君同学代表毕业生发言,在发言中她首先有感而发地说:经过12年的中文学校学习,今天终于毕业了。她自豪地说:我们成功了,经过艰苦的中文学

习锻炼,我们已达到足以克服未来挑战的程度。她告诫比她年幼的同学们学习中文不能放弃,没有受苦就不会体验成长。最后她说:不要忘记我们的希望中文学校,不要忘记感谢我们的父母,老师,朋友,学校领导,义工,没有他们,就不会有中文学校,就不会有今天我们的成功!谢谢所有辛勤付出的希望中文学校大家庭成员们。尤其祝愿我的毕业班同学们,学业有成,前途似锦!家长代表闫略先生以他孩子在中文学校的成长经历和收获感谢学校老师的辛勤付出。他谈到:我们的中文学校不仅提供了完整系统的中文教学,同时还为孩子们提供了许多志愿者的岗位,培养和让学生展示团队的合作精神和奉献精神。他为今年毕业生所取得的令人瞩目的成绩感到自豪。他告诫毕业生们要保持对学习的热爱,这将成为你们终生不可或缺的优点。最后,他衷心感谢希望中文学校所有老师和工作人员,感谢他们为孩子们提供温暖、关爱和充满挑战的学习环境。他相信他们的辛勤工作和奉献精神必将激励我们的孩子们不断前进!

最后颁发的是老师/员工服务奖,今年一共有15位老师获此殊荣。他们都是为学校奉献了5年,10年,15年,20年的老师们。特别是张永青老师和周蓉老师,从学校建校之初奉献至今,已经为学校不间断地服务25年了。感谢他们为中文学校的发展辛勤付出和无私奉献。学校25周年校庆汇演暨毕业典礼的帷幕在熟悉轻快的旋律声中徐徐落下,借此机会,我们衷心感谢所有参与、组织和准备这台演出的所有工作人员、老师、学生和家长们,你们的辛勤付出成就了今天的精彩;感谢关心希望盖城校区的各界领导,各位朋友们,谢谢大家对我们的肯定和支持。纵观我们盖城校区的校史,25年来已经历9任校长的领导团队,替换顺利,协同工作,在中文教学,弘扬中华文化上培育了一批又一批的优秀学子,可谓桃李满天下,取得了丰硕的成果。学校借此机会再次感谢我们社区的学生、家长和朋友们对我们学校的厚爱、支持和帮助。我们将把25年后的今天作为学校办学的新起点。而今漫步从越,承上启下,继往开来,与时俱进,进一步丰富我们的课程和学校活动回馈于社区,服务于社区。

如果您或者家人对学习中文有兴趣,欢迎您关注并前来注册。新学年将于9月9日开始,新家庭报名注册费优惠。成功推荐新生报名也会有注册费的奖励。8月31日之前付费有优惠。详情请登录学校网页: <https://www.hopechineseschool.org/hcsgb/>
希望中文学校盖城校区盛浩林 供稿 谷炎 李文佳 摄影